



Kranjske sindikalne igre so vsako leto ena najmnogičnejših športnih in rekreativnih srečanj delovnih ljudi in občanov kranjske občine. Letošnje so bile v soboto in v nedeljo v Gozd Martuljku, na njih pa je sodelovalo nad 1000 članov sindikata. Prijavljenih jih je bilo še 400 več, vendar jih na tekmovanju ni bilo. Kljub temu so igre uspele, h čemur je prispevalo tudi lepo vreme. Prihodnje leto bodo na vrsti že 15. igre, kar potrjuje bogato tradicijo te prireditve. Več o igrah na športnih straneh
— Foto: J. Košnjek

eto XXXIV. Številka 8

GLAS

Kranj, torek, 3. 2. 1981

Cena: 7 din

List izhaja od oktobra 1947 kot tednik, od januarja 1958 kot poltednik, od januarja 1960 trikrat tedensko, od januarja 1964 kot poltednik ob sredah in sobotah, od julija 1974 pa ob torkih in petkih.

stanovitelji: občinska konferenca SZDL
esenice, Kranj, Radovljica, Škofja Loka
Tržič — Izdaja časopisno podjetje
las Kranj — Glavni urednik Igor Slavec
Odgovorni urednik Andrej Zalar

GLASILO SOCIALISTIČNE ZVEZE DELOVNEGA LJUDSTVA ZA GORENJSKO

Napredek le s skupnimi prizadevanji

Delovna skupina centralnega komiteja Zveze komunistov Slovenije je končala obisk v jeseniški občini na sestanku z občinskim političnim aktivom — Ocena vsebine pogovorov bo osnova za določno oblikovanje prihodnjih nalog komunistov

JESENICE — Pogovori v osnovnih organizacijah Zveze komunistov jeseniške osnovne šole, v Občini Čufar, temeljne organizacije Iskre na Blejski Dobravi, krajevne skupnosti Zirovnica, pravni organi občinske skupščine in temeljne organizacije železarne Hladna valjarna dela so bili, kakor so ob koncu vodnevnega obiska v jeseniški občini ocenili člani delovne skupine centralnega komiteja ZKS, vsebinsko zelo bogati. Tako razmer na raznih področjih dejavnosti je dopolnil še skupni sestanek z občinskim političnim aktivom, kjer so se

razen s široko politično oceno seznanili z delovanjem občinske skupščine in osnovnimi gospodarskimi rezultati.

Tako kot Železarna daje utrip vsemu življenju v občini, je tudi izhodišče za ocenjevanje družbenopolitičnih razmer, je v uvodu pojasnil sekretar komiteja občinske konference ZKS Franc Kobentar. V največji delovni organizaciji je bilo namreč lani zaznati zaradi zunanjih in notranjih težav močno politično delovanje. Pomanjkanje surovin in neodgovorno delo posameznikov sta narušila tehnološko in

delovno disciplino, ob tem pa je upadanje ravni osebnih dohodkov negativno vplivalo na razpoloženje delavcev. Razmere, prav tako glede razbitosti delovne organizacije, so se v drugem polletju zaradi skupne akcije družbenopolitičnih organizacij in samoupravnih organov sicer izboljšale, še vedno pa motijo nekateri pereči problemi. Gre za zaostanek v razmišljanju o novih oblikah samoupravne organiziranosti, neuresničeno nagrajevanje po delu, ne dovolj mobilizacijsko obveščanje in še kaj.

Razmeram v občini ni v prid samovoljno ravnanje posameznikov, ki se ga odgovorni boje pretrgati, ukrepi pravosodnih organov na nepravilnosti pa so čisto prepočasni. Vodstveni delavci, zlasti v kovinsko predelovalni industriji, se premalo zavedajo potrebe po združevanju enakih dejavnosti. Tudi razvoj obrtne dejavnosti ni zadovoljiv. Te in druge neizpolnjene skupne naloge pa je moč oceniti kot prepočasno uresničevanje ukrepov za gospodarsko ustalitev.

Delovanje občinske skupščine, je naglasil predsednik Ivo Arzenšek, je v posameznih njenih zborih včasih videti formalno, vendar je znatno napredovalo. Treba bo le vsebinsko obogatiti seje zbora združenega dela in doseči usklajevanje določenih vprašanj v zboru krajevnih skupnosti. Bolj problematično je delo skupščin interesnih skupnosti, ki žive — tako kot kmetijsko-zemljiška skupnost, na primer — same zase in ne razumejo skupnih interesov. Tudi sodelovanje s krajevnimi skupnostmi, je med drugim ugotovil predsednik, ni vedno najtesnejše. Nasprotja nastajajo posebno pri poseganju v prostor.

Pri uresničevanju ciljev v prejšnjem srednjeročnem obdobju so dosegli, kot je ocenil podpredsednik izvršnega sveta Ivo Ščavničar, kljub številnim težavam tudi pozitivne rezultate. Tako so lani izboljšali sestavo v delitvi dohodka, pokrili več uvoza z izvozom in odpravili izgube v več kolektivih. Vendar, za izpolnitev zahtevno začrtanih bodočih nalog, ki so osnova nadaljnjega napredka, bo zares potrebno kar največje skupno prizadevanje.

Razpravo na aktivu so sklenile kritične misli o pripravah za prehod na usmerjeno izobraževanje ter pojasnila osnovnih usmeritev v delu sindikalne organizacije in Socialistične zveze. Vsebinsko vseh pogovorov bodo, kot je dejal vodja delovne skupine centralnega komiteja Bojan Klemenčič, temeljito ocenili, nato pa bodo komunisti v jeseniški občini oblikovali konkretne naloge za svojo prihodnjo dejavnost.

Povezanost znanosti in gospodarstva

Spremembe na obeh straneh

Lani je bilo v škofjeloški občini prijavljenih 6 izumov in 88 tehničnih izboljšav. Ob tem, sicer samem po sebi razveseljivem podatku pa je treba priznati, da niti en patent od prijavljenih ni bil realiziran. Čudno je slišati, a vendar je res, da smo sposobni inventivnega dela, da pa je priprava dela in organizacija proizvodnje ter uvajanje novih dosežkov v delo, šibka točka. Zato znanstveni dosežki, novi programi in zahtevnejša tehnologija težko najdejo pot v proizvodne hale.

Povezanost znanosti z gospodarstvom je bila tudi rdeča nit četrtkovne problemske konference o vlogi in nalogah slovenske znanosti, ki jo je pripravil CK ZKS. Osnovna ugotovitev je bila, da hodita znanost in gospodarstvo po dveh precej oddaljenih poteh in na prste bi lahko prešteli delovne organizacije, ki imajo s fakultetami ali drugimi znanstvenimi ustanovami sklenjene samoupravne sporazume o raziskavah določenih programov.

Vzrokov je nedvomno več, v glavnem pa bi jih lahko strnili v dve ugotovitvi. Na eni strani opažamo še vedno preveliko zaprtost znanstvenikov v ustanove in institucije, po drugi pa v delovnih organizacijah še vedno raje vidijo, da delo teče po ustaljenih postopkih in se zadovoljujejo z nizko produktivnostjo, ki jo omogočajo tudi visoke zaščitne carine. Če pa se že ogrejejo za novosti pa raje koristijo tujo — mnogokrat že zastarelo tehnologijo — ki pa je v celoti domišljena in v praksi preizkušena, domače znanje pa ostaja v predalih.

Svoje k temu dodaja slaba dohodkovna povezanost med raziskovalnimi in znanstvenimi ustanovami in gospodarstvom. Največkrat se namreč sredstva za znanstvene ustanove delijo mimo gospodarstva po številu delavcev v ustanovi in ne na osnovi programov oziroma znanstvenih dosežkov. Zato ne čutijo potrebe za povezovalno gospodarstvo, pa tudi v gospodarstvu zato le težko vidijo v prispevku za raziskovalne skupnosti prispevek k boljšemu gospodarjenju in gledajo nanj kot davek.

Tudi razvojni oddelki v delovnih organizacijah so pogosto preveč zaprti in le v raziskave, medtem ko dela v proizvodnji, razen teoretično, skoraj ne poznajo. Zato svoje dosežke tako težko spravijo v proizvodne hale! Ni dovolj le zagovarjanje na obrtniško miselnost vodij proizvodnje, teba je iz proizvodnje izhajati in neposredno sodelovati tudi pri strojih. Le tako se ne bo več dogajalo, da bi izumi in tehnološke izboljšave obležale v predalih.

L. Bogataj

Za malo mesto veliko dejanje

ŠKOFJA LOKA, 31. JANUAR — »Ambasadorji mladih, dobrodošli v Sloveniji, vrtu Evrope, kjer mlado in staro že stoletja vrisuje smučine. Prišli ste, da pokažete svoje mojstrstvo na smučinah Starega vrha,« je v uvodu in pozdravnem govoru sto sedemdesetim alpincem in alpinkam na devetem mladinskem prvenstvu v alpskih disciplinah iz devetnajstih držav Evrope in Kanade, dejal predsednik občinske skupščine Škofja Loka Viktor Žakelj.

In ti tekmovalci in tekmovalke, mladinci in mladinke, so vse štiri tekmovalne dni na starovrških smučiščih pokazali vse tisto kar dela alpsko smučanje privlačno. Na tisoče gledalcev se je lahko na svoje oči v prekrasem sončnem vremenu in ob odlično pripravljenih progah za vse tri discipline in obe konkurenci v to prepričalo. Mladi so pokazali tako tehnično smučarsko znanje, da se ni treba bati, da ne bi nasledili današnjih svetovnih mojstrov smukov, veleslalomskih vrtic in slalomskih kolov. Ni šlo samo za zgolj tekmovalni značaj. Čeprav se nešteto

mladih tekmovalcev in tekmovalk, ki so na tem prvenstvu nastopali, že dobro pozna med seboj, so v teh dneh še bolj učvrstili svoje prijateljstvo. In še nekaj so spoznali. Tu v hribovitem Balkanu so spoznali, da smo Jugoslovani svobodoljubni ljudje, ki živimo odprto in gremo po Titovi že načrtovani poti.

Nadaljevanje na 8. str.



Kranj — Petindvajset let je minilo, odkar je 27. januarja 1956 Občinski ljudski odbor Kranj sprejel odločbo o ustanovitvi »Zavoda za stanovanjsko in komunalno gradnjo«. To je bil začetek današnje delovne organizacije Domplan Kranj, ki pa se je v tej četrtini stoletja večkrat preimenovala in dobivala iz leta v leto širše in pomembnejše naloge: 1964. se je reorganizirala v »Zavod za izgradnjo Kranja«, 1965. se je preimenovala v Podjetje za stanovanjsko in komunalno gospodarstvo Kranj, 1973. je bil potrjen samoupravni sporazum, ki ga je podjetje sklenilo s Samoupravnim stanovanjsko skupnostjo občine Kranj o opravljanju stanovanjskih opravil za skupnost in 1976. je bil pri Okrožnem gospodarskem sodišču v Ljubljani priglasi epis organizacije združenega dela v sodni register z novim imenom: Podjetje Domplan Kranj z osnovo dejavnostjo urbanizem, stavbna zemljišča, investitorski inženiring in stanovanjsko poslovanje. Petindvajset let dela in življenja neke delovne organizacije, ki je dala Kranju povsem nov videz, storila ogromno za to, da so naši delovni ljudje dobili lepa, funkcionalna, zdrava stanovanja, da je Kranj danes urejeno, moderno mesto. V petek, 30. januarja so delavci Domplana praznovali svoj srebrni jubilej; zbrali so o pomenu, delu in uspehih te delovne organizacije spregovorili predsednik delavskega sveta Andrej Golčman, dolgoletni direktor Ivo Miklavčič in predsednik kranjske skupščine Stane Božič.
— Foto: D. Dolenc



Deveto mladinsko evropsko prvenstvo v alpskih disciplinah

Ambasadorji mladih navduševali na Starem vrhu

STARI VRH, 31. januar - Idealni snežni pogoji, čeprav bolj malo snega. Lepo sončno vreme v vseh štirih dneh tekmovanja...



Na vseh evropskih, svetovnih prvenstvih v alpskih disciplinah in olimpijskih igrah je paradna disciplina smuk moških in žensk...

DVOJNI USPEH AVSTRIJCEV V VELESLOMOMU

Lanskoletni vicešampion Evrope na mladinskem prvenstvu v Maddoni di Campiglio v veleslalomu Avstrijec Guido Hinterseer...



Jugoslovanske alpinke so na evropskem mladinskem prvenstvu v alpskih disciplinah najboljšo uvrstitev dobile v veleslalomu...

dramatičen, čeprav si je vodilni po tem prvem nastopu, Hinterseer, zagotovil že sekundno prednost pred rojakom Maderjem...

Za se je v drugi vožnji po prvih petindvajsetih tekmovalcih zataknilo. Postavljač proge Norvečan Solberg je drugi veleslalom zakotil šest vrtic pred ciljem...

proge. Po teh prvi petindvajsetih nastopih so napako tekmovalci ugotovili in tekma je bila razveljavljena...

ŠVEDI IMAJO NASLEDNIKA STENMARKA

Sobota je na Starem vrhu prinesla dvojni spored. Mladinci so se za evropske naslove potegovali v slalomu, mladinke pa so morale opraviti z dvema nastopoma...

Na slovesni otvoritvi, ki so jo smučarski delavci SK Alpetourja pripravili v športni dvorani na Podnu...



Table with 2 columns: Discipline (Mladinci - smuk, Mladinke - smuk) and List of participants with their times and scores.



Rok Petrovič je bil najbolje uvrščen Jugoslovancem štiridnevnih tekmovanj na evropskem mladinskem prvenstvu na Starem vrhu...



USPEH FRANCOZINJE, NEMKE IN POLJAKINJE

Sobotni nastop veleslalomistk je že drugo zlato prineslo Francozinkam. Zmagala je simpatična šestnajstletna Carole Merle...

V SLALOMU BREZ UVRSTITVE JUGOSLOVANK

Zadnji dan devetega evropskega mladinskega prvenstva v alpskih disciplinah je največje zmagoslavje prineslo Italijankam...



Gasper Zakotnik, vodja tekmovanja, Janez Gasperšič, sekretar devetega evropskega prvenstva...

Za malo mesto veliko dejanje

Tako kot je bilo slovesno vse štiri dni prvenstva je bilo tudi na slovesni otvoritvi, ki so ga skrbeni organizatorji SK Alpetour pripravili za vse v športni dvorani na Podnu...

Svetovni alpski pokal Za mojstre ni nič nemogoče

ST. ANTON, 31. JANUARJA - Za velemojstre slaloma v svetovnem alpskem moškem pokalu ni več nemogočega. To so dokazali najboljši slalomisti na svetu...



JELOVICA

Lesna industrija Škofja Loka
TOZD Proizvodnja oken in vrat

išče

VEČ DELAVCEV IN DELAVK
za proizvodne obrate stavbnega pohištva
v Škofji Loki

Pogoj: — starost 15 let in urejeno stanovanjsko vprašanje,
— zaželjeno je, da imajo moški kandidati odslužen vojaški rok

VEČ MIZARJEV
za zahtevnejša dela v proizvodnji stavbnega pohištva

Pogoj: — poklicna šola lesne stroke in odslužen vojaški rok

Kandidatom nudimo dinamično, zanimivo delo in stimulatивne osebne dohodke ter možnost nadaljnega strokovnega izpopolnjevanja.

Kandidati naj vložijo pismene ponudbe s kratkim opisom dosedanjih delovnih izkušenj na naslov Jelovica, lesna industrija Škofja Loka, Kadrovska služba. Lahko pa se tudi osebno zglasijo v kadrovski službi.

Rok za ponudbe je 15 dni od dneva objave.



avto-moto društvo škofja loka

64220 škofja loka, Jegorovo predmestje 10

Izvršilni odbor objavlja prosto delovno mesto za opravljanje del in nalog v pisarni AMD t. j.

VODENJE ADMINISTRATIVNIH IN KNJIGOVODSKIH OPRAVIL

Pogoji: — ekonomska srednja šola,
— 2 leti delovnih izkušenj na podobnih delih in opravilih

Pogodba se sklene za nedoločen čas s polnim delovnim časom ter 3 mesečno poizkušnjo. Prošnje sprejemamo v društveni pisarni ali po pošti do 15. februarja 1981.

SKUPŠČINA OBČINE RADOVLJICA Komisija za popis prebivalstva, gospodinjstev in stanovanj v občini Radovljica v letu 1981

vabi k sodelovanju

NEZAPOSLENE, ŠTUDENTE IN UPOKOJENCE TER DRUGE OBČANE,
ki so pripravljeni sodelovati kot

POPISOVALCI IN INŠTRUKTORJI
pri izvedbi popisa prebivalstva gospodinjstev in stanovanj v občini Radovljica.

Za pripravo na popis z inštruktažo in sodelovanje pri popisu, ki bo trajal od 1. do 15. 4. 1981 si morate rezervirati celodnevni čas od 25. 3. do 15. 4. 1981.

Za izvedbo popisa potrebujemo 170 popisovalcev in 25 inštruktorjev. Popisovalci morajo imeti vsaj srednjo strokovno izobrazbo in čitljiv rokopis, kandidati za inštruktorje pa vsaj višjo strokovno izobrazbo. Popisovalci in inštruktorji bodo za opravljen del glede na porabljeni čas prejeli ustrezno nagrado. Popisovalci v višini povprečnega osebnega dohodka delavcev s srednjo izobrazbo v SR Sloveniji, inštruktorji pa v višini povprečnega osebnega dohodka delavcev z višjo strokovno izobrazbo v SR Sloveniji.

Prijave pošljite Občinski komisiji za popis prebivalstva gospodinjstev in stanovanj v letu 1981 pri Skupščini občine Radovljica do 9. 2. 1981.

Prijava naj vsebuje:

1. Ime in priimek kandidata
2. Datum, kraj rojstva in šolska izobrazba
3. Točen naslov prebivališča s telefonsko številko
4. Podatek o tem ali je že sodeloval pri preteklih popisih
5. Ali je pripravljen sodelovati kot prepisovalec, če bo preveč prijav za inštruktorje
6. Številka žiro računa, če ga ima
7. Lastnoročni podpis

Občinska popisna komisija

OBRTNO ZDRUŽENJE OBČINE KRANJ Likozarjeva 12

razpisuje na osnovi sklepa komisije za delovna razmerja prosto delovno mesto

KNJIGOVODJE ZA KNJIGOVODSKI SERVIS

Pogoji: — srednja strokovna izobrazba ekonomske smeri in dve leti delovnih izkušenj,
— nepopolna srednja izobrazba s 5-letno prakso v računovodstvu

Prijave sprejema Zdrženje obrtnikov občine Kranj, Likozarjeva 1, do 18. 2. 1981.



GORENJSKI SEJEM Kranj p. o.

vabi k sodelovanju za nedoločen čas delavko, ki bi želela opravljati dela in naloge
CISTILKE

Poskusna doba je 2 meseca.

Pismene ponudbe pošljite v roku 15 dni po objavi na naslov Gorenjski sejem, Kranj, Staneta Žagarja 27.

SAMOUPRAVNA STANOVANJSKA SKUPNOST OBČINE KRANJ

razpisuje

ZBIRANJE PONUDB ZA IZVAJANJE DEL NA VZDRŽEVANJU STANOVANJ IN STANOVANJSKIH HIŠ, IN SICER ZA:

- krovška dela,
- kleparska dela,
- vodovodnoinštalaterska dela,
- dela na vzdrževanju centralnoogrevalnih naprav,
- pleskarska in soboslikarska dela,
- tesarska dela,
- zidarska in fasaderska dela

Vse informacije in enotne obrazce za izdelavo ponudb se dobijo do 15. februarja 1981 na DO Domplan, Kranj, Cesta JLA 14.

HTDO

Gorenjska

Jesenice

Odbor za medsebojna razmerja TOZD Žičnice Kranjska gora, objavlja prosta dela in naloge

STRUGARJA

Pogoj:

- končana poklicna kovinarska šola strugarske smeri,
- dve leti delovnih izkušenj,
- delovno razmerje se sklepa za nedoločen čas s polnim delovnim časom.

Pismene prijave pošljite v roku 15 dni od dneva objave na naslov HTDO Gorenjska, Jesenice, TOZD Žičnica Kranjska gora, Borovška 107, Odbor za medsebojna razmerja.

Kandidati bodo pismeno obveščeni v 30 dneh po izbiri.



IZOLIRKA Jesenice

razpisuje prosta dela in naloge

1. ELEKTRIKARJA za vzdrževanje elektro naprav II.

Pogoj:

- KV električar,
- odslužen vojaški rok,
- poiskusni rok 3 mesece

Kandidati naj prošnje z dokazili o izobrazbi pošljejo na naslov Izolirka, TOZD Jesenice, 64270 Jesenice, z oznako »za DS« v 15 dneh po objavi.



ODEJA
Tovarna prešitih odej
Škofja Loka
Kidričeva 80

Poslovni odbor objavlja prosta dela in naloge

1. **SERVIRANJE V KUHINJI**
2. **PREGLED IN PAKIRANJE IZDELKOV (delo v proizvodnji)**

Kandidati morajo izpolnjevati naslednje pogoje:
pod 1.: dokončana osnovna šola
pod 2.: nedokončana osnovna šola

Za objavljena prosta dela in naloge je določeno posebno delo, ki traja en mesec. Delovni čas poteka v izmenah.

Pismene prijave sprejema kadrovska služba 15 dni po objavi oglasa.

VIZ TOZD VZGOJNO VARSTVENA ORGANIZACIJA JESENICE

Komisija za delovna razmerja objavlja naslednja dela in naloge

1. 4 VZGOJITELJIC

Pogoj: — končana srednja vzgojiteljska šola

2. 2 VARUHINJ

Pogoji: — končana šola za varuhinje ali končana letka,
— starost najmanj 18 let,
— veselje do dela z otroki, znanje slovenskega jezika

3. SNAŽILKE

Pogoj: — končana osemletka

Delovno razmerje se sklepa za določen čas, s polnim delovnim časom, za čas nadomeščanja delavk, ki so na porodnem dopustu.

4. SNAŽILKE

Pogoj: — končana osemletka

Delovno razmerje se sklepa za določen čas s krajšim delovnim časom, za čas nadomeščanja delavke, ki je na porodnem dopustu.

Rok za prijavo je 15 dni po objavi.



Delavski svet
KOMUNALNEGA, OBRTNEGA IN GRADBENEGA
podjetja kranj z n.sol.o.
TOZD GRADNJE b.o.
Kranj, Prmskovo, Ul. Mirka Vadnova 1

na podlagi 130. člena in 147. člena Statuta TOZD objavlja razpis

I. za imenovanje individualnega poslovodnega organa za mandatno dobo štiri leta

VODJE TOZD GRADNJE

Za opravljanje teh del in nalog zahtevamo, da imajo poleg v zakonu določenih pogojev še naslednje pogoje:

- da ima višjo šolsko izobrazbo gradbene smeri in najmanj dve leti delovnih izkušenj na odgovornih delih in nalogah ali
- srednješolsko izobrazbo gradbene smeri (gradbeni tehnik) in najmanj dve leti delovnih izkušenj na odgovornih delih in nalogah,
- da ima organizacijske sposobnosti in je moralno politično zrel čen

Kandidati za vodjo TOZD Gradnje naj vložijo pismeno prošnjo s življenjepišem in dokazili o strokovnosti in izpolnjevanju zahtevanih pogojev v roku 15 dni od dneva objave na KOGP Kranj, Mirka Vadnova 1, s pripisom »Razpisna komisija za vodjo TOZD Gradnje«.

II. za imenovanje delavca s posebnimi pooblastilami za vrnostjo za mandatno dobo štiri leta

TEHNIČNEGA VODJE TOZD GRADNJE

Za opravljanje teh del in nalog zahtevamo, da imajo poleg v zakonu določenih pogojev še naslednje pogoje:

- da ima višjo šolsko izobrazbo gradbene smeri z opravljenim kovnim izpitom in najmanj tri leta delovnih izkušenj v stroki,
- da ima srednješolsko izobrazbo gradbene smeri z opravljenim kovnim izpitom in pet let delovnih izkušenj v stroki,
- da ima organizacijske sposobnosti in moralno politične zrelost

Kandidati za tehničnega vodjo TOZD Gradnje naj vložijo prošnjo s življenjepišem in dokazili o strokovnosti in izpolnjevanju drugih zahtevanih pogojev v roku 15 dni od dneva objave na naslov KOGP Kranj, Mirka Vadnova 1, s pripisom »Razpisna komisija za tehničnega vodja TOZD Gradnje«.

Vse prijavljene kandidate bomo o izbiri pismeno obveščeni v 30 dneh po končanem zbiranju ponudb.

